



УКРАЕРОПУХ
UKSATSE

Рецензія стейкхолдера

на освітню програму «Телекомунікації та радіотехніка» підготовки здобувачів вищої освіти рівня бакалавр зі спеціальності 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» в Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»

Електронні комунікації та радіотехніка – це перспективний напрямок електроніки, який базується на використанні сучасних технологій та комп'ютеризованих комплексів, поєднуючи навички програмування із проектно-конструкторськими роботами.

ВСП «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» має багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу у наданні освітніх послуг за даним напрямом.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена співробітниками циклової комісії радіотехніки та електромеханіки після консультацій із науковцями та роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Метою освітньої програми є підготовка високоосвічених фахівців, здатних розробляти нові та удосконалювати наявні конструкції різних радіоелектронних засобів, застосовувати сучасні методи проектування.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань експлуатаційної та проектної діяльності, які розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Дана ООП охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

В цілому освітньо-професійна програма «Телекомунікації та радіотехніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та рекомендується для реалізації у ВСП «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету».

Провідний інженер з радіонавігації
та радіолокації ТРЛК-6 РСП «Київцентраеро»
Державного підприємства обслуговування
повітряного руху України.



Іван КРИВИЧ